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Câu 3: Hàm số nào dưới đây có bảng biến thiên như sau?
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Câu 4: Trong không gian 
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Câu 6: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 7: Cho hàm số 
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Điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
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Câu 8: Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức 
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Câu 14: Cho khối chóp 
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Câu 16: Nghiệm của phương trình 
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Câu 17: Cho hàm số 
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Câu 18: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 20: Tập xác định của hàm số 
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Câu 21: Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 24: Trong không gian 
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Câu 25: Cho tam giác 
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Câu 26: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
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Câu 27: Trong không gian 
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Câu 29: Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 31: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 32: Trong không gian
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Câu 33: Chọn ngẫu nhiên một số từ tập hợp các chữ số tự nhiên thuộc đoạn 
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Câu 37: Có bao nhiêu số nguyên thuộc tập xác định của hàm số 
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Câu 38: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 20: Tập xác định của hàm số 
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Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image524.wmf]Oxyz

, cho điểm
[image: image525.wmf](

)

1;2;3

A

-

. Hình chiếu vuông góc của 
[image: image526.wmf]A

lên mặt phẳng 
[image: image527.wmf](

)

Oxy

 có tọa độ là
A. 
[image: image528.wmf](

)

1;0;3

-

.
B. 
[image: image529.wmf](

)

1;0;0

.
C. 
[image: image530.wmf](

)

1;2;0

.
D. 
[image: image531.wmf](

)

0;2;3

-

.

Lời giải
Chọn C
Ta có: Hình chiếu vuông góc của 
[image: image532.wmf]A

lên mặt phẳng 
[image: image533.wmf](

)

Oxy

 có tọa độ là 
[image: image534.wmf](

)

1;2;0

.

Câu 24: Trong không gian 
[image: image535.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu 
[image: image536.wmf](

)

(

)

(

)

22

2

:216

Sxyz

+-++=

. Đường kính của 
[image: image537.wmf](

)

S

bằng
A. 
[image: image538.wmf]3

.
B. 
[image: image539.wmf]6

.
C. 
[image: image540.wmf]26

.
D. 
[image: image541.wmf]12

.

Lời giải
Chọn C
Từ phương trình mặt cầu 
[image: image542.wmf](

)

S

ta thấy, bán kính của mặt cầu 
[image: image543.wmf]6

R

=

.

Vậy đường kính của 
[image: image544.wmf](

)

S

bằng 
[image: image545.wmf]26

.
Câu 25: Cho tam giác 
[image: image546.wmf]OIM

 vuông tại 
[image: image547.wmf]I

 có 
[image: image548.wmf]3

=

OI

 và 
[image: image549.wmf]4

=

IM

. Khi quay tam giác 
[image: image550.wmf]OIM

 quanh cạnh góc vuông 
[image: image551.wmf]OI

 thì đường gấp khúc 
[image: image552.wmf]OMI

 tạo thành hình nón có độ dài đường sinh bằng
A. 
[image: image553.wmf]4

.
B. 
[image: image554.wmf]3

.
C. 
[image: image555.wmf]5

.
D. 
[image: image556.wmf]7

.

Lời giải
Chọn C
[image: image557.png]



Ta có 
[image: image558.wmf]2222

345

==+=+=

lOMOIIM

.
Câu 26: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
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Câu 29: Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 30: Hàm số nào sau đây đồng biến trên
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Câu 33: Chọn ngẫu nhiên một số từ tập hợp các chữ số tự nhiên thuộc đoạn 
[image: image629.wmf][

]

40;60

. Xác suất để chọn được số có chữ số hàng đơn vị lớn hơn chữ số hàng chục bằng:
A. 
[image: image630.wmf]2

5

.
B. 
[image: image631.wmf]4

7

.
C. 
[image: image632.wmf]3

7

.
D. 
[image: image633.wmf]3

5

.

Lời giải
Chọn C
Không gian mẫu: 
[image: image634.wmf]{

}

40;41;42;43;.....;58;59;60

W=

.

Gọi 
[image: image635.wmf]A

 là biến cố “số được chọn có chữ số hàng đơn vị lớn hơn chữ số hàng chục”.

Suy ra 
[image: image636.wmf]{

}

45;46;47;48;49;56;57;58;59

A

W=

.

Khi đó: 
[image: image637.wmf](

)

(

)

(

)

93

.

217

A

n

PA

n

W

W

===

.

Câu 34: Trong không gian 
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Câu 36: Cho hàm số 
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Câu 37: Có bao nhiêu số nguyên thuộc tập xác định của hàm số 
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Câu 38: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 39: Cho hàm số 
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